Samostatné příklady typ státní maturita
1) Vypočítejte:  

 =
2) Jakou velikost má úhlopříčka ve čtverci o délce strany 7 ?
3) Zmenšením neznámého čísla o 68 dostaneme 92 % jeho hodnoty.   Určete neznámé číslo.
4) Jedna plechovka barvy vystačí na 13 m2. Kolik plechovek musíme koupit na podlahu dvou místností o rozměrech 2 x 7 m  a   3 x 4 m ?
5) Na auto naložili 10 beden po 25 kg, 1000 krabic po 200 g a 100 plechovek po 750 g. Jakou hmotnost v tunách mělo naložené zboží? 
6) Nalezněte všechna řešení nerovnice    x2 + 10x + 9 < 0¨

7) Vypočítejte      
[image: image1.wmf]=

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

×

2

2

2

1

2

1

3


8) Napište výčtem prvků množinu  K = {x(Z; -4( x < 2}
9) Zapište jako interval   P = {x(R; x > -3}
10) Jsou dány intervaly    A = (2; ()        C = (-3; 7)
                        A ( C =                  ;                                      A – C = 
11) Jak dlouhá bude úsečka AB v milimetrech na mapě v měřítku  1 : 200 000 , znázorňuje-li skutečnou vzdálenost 15 km?
12) Dílna vyrobí za 18 minut 90 výrobků.  Kolik jich vyrobí za 30 minut?
13) Řešte rovnici    
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14)  Stanovte jakých hodnot nemůže nabývat proměnná x ve výrazu  
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15) Řešte rovnici   
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16)  Řešte rovnici   
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17) Spočtěte    
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18) Je dán obecný trojúhelník  a = 7 cm, b=9 cm, úhel alfa = 500 . Spočtěte ostatní strany a úhly

19) Je dán pravoúhlý trojúhelník  c = 80 mm,  b=7 cm. Spočtěte úhly a dále výšku na přeponu
20) Kvádr má strany  a = 40 cm,  b = 50cm,  c = 60 cm. Spočtěte stranu krychle se stejným povrchem
Řešení
1) 4/21

2) Odmocnina 98

3) 850

4) 2

5) 0,525 tuny

6) (-9 ; -1)

7) 2

8) -4 ; -3 ; -2 ; -1 ;0 ; 1

9) (-3 ; nekonečno)

10) Průnik   
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11) 75 mm

12) 150

13) X = -4  podmínkám vyhovuje

14) Jde o podmínky   x se nesmí rovnat +-1 ; 0 ; 2

15) Na jeden logaritmus vlevo i vpravo … tedy   log(x+1).(x-2) = log(x2 + x + 9) … logy „se škrtnou“  ( .. odlogaritmuji rovnici) .. a dostávám lineární rovnici, jejíž řešení je  x = -11/2

Řešení nevyhovuje podmínkám (..po doszaení pod log záporné číslo)

TEDY:  nemá řešení

16) Levá strana   3x+1+x-3  = 30  … a tedy rovnost exponentů, vyjde x = 1

17) 1  ( …někteří neumějí !!!)

18) Sinová věta  …. Beta = 800 , gama =500 .. tedy rovnoramenný a strana c=7
19) Goniometrcké funkce … beta = 610 , alfa = 290 , výška na c = 3,4

20) 49,65
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